



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.04.2022

№ 287

Про нагородження
заохочувальними відзнаками
Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши лист заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сазановича О.Р.:

1. За самовідданість, активну громадську позицію, патріотизм, волонтерську діяльність по забезпеченню гарячим харчуванням, продуктами харчування, медикаментами підрозділів Збройних Сил України, територіальної оборони та мешканців Оболонського району міста Києва, які опинились в складних життєвих обставинах під час бойових дій нагородити Подяками Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Артьомова Олександра Сергійовича - фізичну особу-підприємця

Червоняцу Юлію Миколаївну – керівника товариства з обмеженою відповідальністю «Сантранс Київ».

2. За суттєву підтримку культурно-спортивного заходу з нагоди Дня захисту дітей нагородити Подяками Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Білошкурську Аліну Петрівну – керівника товариства з обмеженою відповідальністю «РЦ Неополіс»

Сазонова Євгена Валентиновича – директора благодійної організації «Благодійний фонд «Україна-ЄС. Розвиток і Реконструкція».

3. За безпосереднє надання організаційно-консультативної допомоги в рамках реалізації соціально важливих заходів Оболонського району міста Києва нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Некрасова Романа Олександровича – генерального директора товариства з обмеженою відповідальністю «АМС БРІК».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сокурєнка Є.Б.

Голова



Кирило ФЕСИК